

Вниманию населения!

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Республике Башкортостан (Башкортостанстат) проводит **Выборочное наблюдение доходов населения и участия в социальных программах в 2019 году**.

Опросы респондентов будут осуществляться по месту их проживания в составе отобранных для наблюдения домохозяйств на условиях добровольного согласия с 19 января по 8 февраля 2019 года работниками Башкортостанстата (интервьюерами).

Интервьюер обязан предъявить свое служебное удостоверение, проинформировать о цели обследования и при согласии членов домохозяйств провести опрос в соответствии с Вопросниками.

Сведения, полученные от респондентов и записанные интервьюером в Вопросники, являются информацией ограниченного доступа, не подлежат разглашению (распространению и (или) предоставлению) и используются только в целях формирования официальной статистической информации.

ВЫБОРОЧНОЕ НАБЛЮДЕНИЕ ДОХОДОВ НАСЕЛЕНИЯ И УЧАСТИЯ В СОЦИАЛЬНЫХ ПРОГРАММАХ

Выборочное наблюдение доходов населения и участия в социальных программах проводится органами государственной статистики во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2010г. № 946 «Об организации в Российской Федерации системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам и мониторинга экономических потерь от смертности, заболеваемости и инвалидизации населения».

Задачей проведения наблюдения является формирование официальной статистической информации о денежных и совокупных доходах домохозяйств, о видах доходных источников и количестве получателей доходов в семьях, об условиях получения и размерах доходов от работы по найму, самостоятельной занятости (включая личные подсобные хозяйства), о среднемесечном доходе от трудовой деятельности, об объемах натуральных поступлений товаров и услуг собственного производства в денежном эквиваленте, о видах и размерах назначенных пенсий и социальных пособий, страховых возмещениях и вкладе в добровольное страхование, о размерах доходов от участия в программах семейных пособий и социальной защиты, о наличии доходов от собственности, об объемах межсемейной помощи, о выплаченных налогах и налоговых льготах, об объеме обязательных платежей.

Выборочное наблюдение доходов населения и участия в социальных программах организуется с 2012 года с ежегодной периодичностью. Основано оно на выборочном опросе представителей различных групп и слоев населения, проживающих во всех субъектах Российской Федерации, охватывает в 2019 году 60 тысяч домашних хозяйств и осуществляется на основе личного опроса

членов домохозяйств (респондентов) по месту их проживания в составе отобранного для наблюдения домохозяйства.

При проведении наблюдения личному опросу подлежат респонденты в возрасте 16 лет и более, установленные в составе домохозяйства, за исключением лиц, отсутствующих на момент проведения опроса, и лиц, не имеющих возможности дать информацию за себя лично по состоянию здоровья или в силу преклонного возраста.

Опросы респондентов проводятся на основании Вопросника для домохозяйства и Индивидуального вопросника для лиц в возрасте 16 лет и более и заполняются интервьюерами со слов респондентов и без предъявления каких-либо документов, подтверждающих правильность ответов.

НАДЕЕМСЯ НА ВЗАИМНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО!

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ:

по вопросам Выборочного наблюдения доходов населения и участия в социальных программах:

Башкортостанстат

Отдел статистики уровня жизни и обследований домашних хозяйств

Начальник отдела: Мавлютова Лилия Ирхановна – (8347) 272-71-32

(mavlyutova@bashstat.ru)

Заместитель начальника отдела: Тупикова Валентина Алексеевна – (8347) 273-41-80

(budjet@bashstat.ru)

Руководитель внештатной службы: Гильфанова Аклима Руфкатовна – (8347) 273-79-00

(vpn@bashstat.ru)